



В Республике Адыгея бывший главный специалист ГИМС признан виновным в превышении должностных полномочий



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному специалисту - эксперту отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Республике Адыгея. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.).

Как установлено следствием и судом, в 2019 году фигуранту уголовного дела поступили документы на регистрацию моторного судна марки «КАТАМАРАН», вместимость которого составляет более 12 человек, при этом, в регистрационный орган был предоставлен не полный



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

перечень обязательных к предъявлению документов и не предъявлено само судно, подлежащее регистрации.

Обвиняемый, в нарушение требований Приказов ведомства, не провел обязательную административную процедуру в виде осмотра судна и присвоения ему категории сложности района плавания, что повлекло его последующую регистрацию в реестре маломерных судов, не являющегося таковым и выдачу судового билета.

Следователем Краснодарского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для вынесения приговора в виде штрафа.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1656369>